

今年伊滨区《政府工作报告》释放了诸多利好消息——

推进市中医院伊滨医院建设 确保洛阳科技馆在11月底前主体完工



□记者 全景菁 实习生 郭
晗菲 通讯员 刘少凡

配合完成古城快速路东延、汉魏大道北延、希望桥立交等对外道路建设,确保牡丹文化节前客家之源纪念馆开馆……近日,记者从今年伊滨区《政府工作报告》中了解到,该区将着力改善民生,大力发展产业,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

居住更舒适

●安置小区建设

拟安置18个社区6500户约1.37万人,把在外租房过渡人员控制在1万人以下。

●人才公寓建设

以2022年省十四运会为契机,推进奥林匹克体育人才公寓建设。

●打造交通路网

开工建设玉溪东街、玉溪西街、司马光路(孝文大道至玉泉街)、奥体东路、奥体西路等24条城区道路,同步完成道路配套设施建设。配合完成古城快速路东延、汉魏大道北延、光武大道北延、三川大道南延、洛伊快速通道东线、希望桥立交、西韩立交、伊滨枢纽站、轨道交通等建设。

生活更安心

●教育

推动河南中医药大学平乐正骨教学基地建设投

用,加快河南林业职业技术学院新校区、河南警察学院洛阳分院等4所高校建设,开工建设伊滨实验中学等7所中小学和吉庆嘉苑配套幼儿园,提升改造寇店一中、和谐小学和14所幼儿园。

●医疗

按照综合性三级甲等医院标准,加快推进洛阳市中医院伊滨医院等建设。

●文化

新建城市书房3座。

●城建

新建“乐道”60公里。新建充电停车场1个、公厕5座、垃圾中转站1座。

环境更宜居

●污染企业搬迁

完成4家污染企业退城搬迁,确保“散乱污”企业动态清零;持续推进燃煤、烟花爆竹、秸秆焚烧清零行动。

●生态绿化

完成投资2.08亿元,新增绿廊1430亩、绿园520亩、绿山710亩、绿村3个、绿业300亩、绿堤1055亩。

●水系、游园建设

加快中央轴带水系、东西副轴带水系建设,确保年底前主体完工并提前设计实施景观绿化工程;加快推进伊南排涝干渠一期、伊东渠治理和景观提升工程、双溪湖等7个游园项目建设。

●露天矿山整治

6月前,完成最后6个治理区露天矿山综合整治工作,新增耕地1722亩。

旅游更惬意

●打造文化地标

加快客家之源纪念馆及大谷关客家小镇项目建设,确保牡丹文化节前客家之源纪念馆开馆,大谷古道和烽火台建成迎宾。

谋划推动洛阳国际会议展览中心文旅综合体项目,推动实施中共洛阳中心县委豫西特委梁村旧址文物保护展示工程。

●发展特色文旅产业

做好倒盏民俗村田园综合体项目、河洛古寨二十四节气围棋小镇项目和玉川古寨非遗基地项目的开放招商、项目建设及开营前期工作。

●加快中轴带地标建设

确保洛阳科技馆项目在4月底前完成布展方案,在11月底前完成主体建设;洛阳市奥林匹克中心项目在12月底前完成屋面及幕墙施工;洛阳市文化中心项目在7月底前主体结构封顶。

产业更多元

●培育高端制造业

开工建设凯盛“新洛玻”总部基地及研发中心、中信重工新能源储变电源系统研发及产业化二期、佛光发电特种电能源和高端装备制造基地等项目。

●用好产业园区

确保中德产业园一期交付使用,93家企业顺利入驻园区,完成新招商企业50家;洛阳万安通航产业园引进企业2家以上。

●发展高端服务业

加快推进洛阳华耀城二期、玉泉文化商业广场等综合体建设,积极引进百货零售、酒店餐饮、休闲娱乐服务等项目。

我市多条公交线路有调整

从洛阳站至洛阳客运东站的109路今起开通

□记者 冯莹雅 通讯员 赵承

本报讯 近日,记者从市公交集团获悉,因部分道路施工,我市多条公交线路有调整。

涉及天津路雨污水管网改造工程——

6路:去程从南苑路南昌路口发车,沿原线至景华路天津路口后,改走景华路、周山大道恢复原线运营。

11路:回程从周山大道丽春西路口发车,沿原线运营至联盟路天津路口后,改走联盟路、周山大道、景华路恢复现行线路运营。

14路:去程从谷水西发车,沿原线运营至西苑路周山大道口后,改走周山大道、中州西路、天津路、建设路、嵩山路恢复原线运营。

23路:终点站由天津路建设路口调整为建设路天津路口调头返回。

24路:去程从牡丹广场东发车,改走延安路、景华路、周山大道、建设路恢复原线运营。

25路、70路:回程分别从开元大道龙祥街和新区第一公交停车场发车,沿原线至联盟路天津路口后,改走联盟路、周山大道、西苑路恢复原线运营。

50路:回程从九八九医院发车,沿原线运营至西苑路周山大道口后,改走周山大道、景华路恢复现行线路运营。

V12路:去程从南苑路南昌路口发车,沿原线运营至联盟路天津路口后,改走联盟路、周山大道、景华路恢复现行线路运营。

95路:回程从学府街关林路口南发车,沿原线运营至牡丹广场西后,改走西苑路、周山大道、景华路恢复现行线路运营。

涉及唐宫中路(定鼎北路至金谷园路段)围挡施工——

22路、30路:分别从周山大道邙岭大道口南和南苑路南昌路口发车,沿现运营线路至中州中路人民西路口后,改走中州中路、定鼎北路、唐宫东路恢复原线运营。

55路:从春晴路解放路口发车,沿现运营线路至中州中路人民西路口后,改走人民西路、体育场路、九都中路、龙门大道恢复原线运营,回程与去程运营线路一致。

此外,从今日起,因南昌路(九都西路至延安路段)东侧已具备公交车通行条件,60路公交恢复此路段运营;开通从洛阳站至洛阳客运东站的109路,沿途设以下站点:金谷园路春晴路口(洛阳站)、玄武门大街丹城路口、玄武门大街光华路口、玄武门大街东道口、中州中路定鼎路口、西关、老集、青年宫、中州东路民主街口、市第一人民医院、中州东路夹马营路口、中州东路洛川路口、中州东路启明南路口、中州东路花园东路口、中州东路机车厂路口、中州东路安居路口东(客运东站)。

首末班发车时间

| | |
|--------|------------|
| 洛阳站 | 7:00 19:00 |
| 洛阳客运东站 | 7:33 19:33 |

票价

每人次1元,实行无人售票,支持移动支付和使用各类IC卡。

疫情防控显担当 奉献爱心美名扬 市红十字会授予洛阳银行“爱心企业”称号

近日,笔者从洛阳银行获悉,洛阳市红十字会授予该行“爱心企业”称号,并颁发“爱心企业”牌匾,对疫情防控期间洛阳银行积极响应洛阳市红十字会爱心捐赠号召,闻令而动、为爱而行给予高度评价。

作为河南本土金融机构,面对突如其来的疫情,洛阳银行

勇担社会责任,第一时间成立以党委书记、董事长为组长的疫情防控领导小组,建立了系统的疫情防控工作机制,采取多项措施助力战“疫”。疫情防控之初就为河南科技大学第一附属医院捐资100万元,用于该院购买治疗新冠肺炎急需的医疗物资和设备。

同时,洛阳银行发挥自身金融科技创新的资源优势,在疫情防控关键时期,组织行内科技人员成立敏捷组织,克服重重困难,快速响应远程办公,为洛阳市红十字会打通线上支付通道,开发收银台慈善捐款专用系统,满足广大爱心人士和爱心企业疫情防控期间在减少外出的情

况下捐赠爱心的需要。此外,洛阳银行还出台多项创新、帮扶政策,支持受疫情影响较大的民营及小微企业渡过难关。比如,通过主动展期、减免利息或罚息、征信保护等多种措施,支持相关企业战胜疫情,坚决不抽贷、不断贷,与企业共渡难关;通过优化信贷

审批流程、开通审批绿色通道、预留专项信贷规模、优惠贷款利率等创新举措,保障疫情防控相关企业的信贷需求。

疫情如大考,关键时候方显责任担当,洛阳银行在党和政府的领导下将继续发扬人道博爱的精神,为我市社会经济建设奉献大爱。(孙小静)

